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1.- Enlaza al binomio al cuadrado con su respectiva estructura de solucién. ( 4 Puntos )

O a? + 2ab + b?
O a?-—2ab— b?
O a?- 2ab + b2

O a?+ 2ab — b?

2.- Coloca la solucion de los siguientes binomios al cuadrado ( & Puntos )
m NO ESTRUCTURA, LA SOLUCION ES LO QUE SE DEBE COLOCAR ‘

- a
e-o=(J0CJ00

0 0
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3.- Escribe brevemente en qué consiste la factorizacion ( 1 Punto )

-

o

4.- factoriza las siguientes expresiones ( 1 Punto cada uno)

ad.x(a+2)+a+2+m(a+2)

b.2r(a-1)-s(a-1)

C.2a(ab+c+ 2)+ab+c+ 2

d.mx + nx — x

€. 3y% —6yx + 7y%x

f.abc — bcd + 2bc

gbx+1)—-m(x+1)

h.3x% + 5x + xyz

I.pm—1)+m—-1+m(m-—1)




